

СПб ГКУ «ПСО Кировского района» ОНДПР Кировского района ВДПО Кировского района



Новый год

Новый год один из самых светлых и радостных праздников.
Но даже в этот праздник не стоит расслабляться сверх меры.
Всем известно – как встретишь новый год так его и проведешь.
Красавица елка и Дед Мороз с подарками. Разноцветные огни фейерверков и петард. Для того чтобы эти дни не были омрачены бедой, соблюдайте меры пожарной безопасности:

- установите и закрепите елку на устойчивом основании, чтобы ветви не касались стен и потолка;
- не используйте для украшения елки свечи и бумажные игрушки;
- электрогирлянды должны быть заводского изготовления;
- бенгальские огни и хлопушки следует зажигать под контролем взрослых вдали от воспламеняющихся предметов;
- в помещениях категорически запрещается пользоваться пиротехническими изделиями;
- не носите петарды в кармане;
- не перегружайте электросети;
- свечи на столе должны стоять в устойчивых подсвечниках;
- не оставляйте зажженные свечи, когда в комнате никого нет;
- не оставляйте детей одних возле ёлки, не разрешайте им самостоятельно включать электрогирлянды;
- не закрывайте двери эвакуационных выходов на замки (допускаются легко открываемые запоры изнутри без ключа);
- не загромождайте проходы и выходы из помещений и зданий;
- уберите ковры и ковровые дорожки из помещения, где установлена елка.

 Будьте внимательны при обращении с огнем.



Помните!
Малейшая
неосторожность и
беспечность в вопросах
пожарной безопасности
может привести
к большой беде!
С наступающим Новым
годом, уважаемые
Петербуржцы и гости
нашего города!

